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アンケートの調査結果を報告します
歯学科、口腔保健学科の学生を対象としたアンケートから、学習面でのニーズに対する
満足度、奨学制度の認識度、サークル活動の満足度の３つの視点から学生生活の状況に
ついて調査しました。

❶ 学習面でのニーズに対する満足度
　平成22年度、大学が学習面でのニーズを把握していないと感じる学生は半数以上でした。その後、
徐々に改善されていますが、これからも学生の声に耳を傾けていかなくてはいけません。
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この「大学自己評価部会だより」にご意見の方は kikaku@kyu-dent.ac.jpへお願いいたします。

❷ 奨学制度について
　奨学制度を「知らない」学生は徐々に減少していますが、今後も周知していかなくてはいけません。

❸ サークル活動への満足度
　サークル活動に関して、満足度の「高い」あるいは「やや高い」学生の割合が40％を超えました。
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